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MEG CABOT

Data Naşterii: 1 Februarie 1967 
Locul Naşterii: Bloomington în Statele Unite
Naţinalitate : Americană
Official Website: http://www.megcabot.com 
Genuri : Chick-lit, Misterioase, Romantice

Meg Cabot este un autor american chick-lit de comedii romantice pentru adolescenți și adulți. Ea a scris, de asemenea, sub numele de Meggin Cabot, precum și pseudonimele Patricia Cabot și Jenny Carroll. 

Ea a scris și publicat peste cincizeci de cărți, și este cel mai bine cunoscută pentru The Princess Diaries... mai târziu fiind realizat de Walt Disney Pictures în două filme de lung metraj cu acelaşi nume. Cabot are mai mult de cincisprezece milioane de exemplare din cărţile sale - pentru copii, adulţi tineri, și adulți - în format tipărit în întreaga lume. 

Prezentarea cărţii

Recent sosită din Franţa împreună cu noul ei iubit Luke, Lizzie Nicholas porneşte într-o întreagă aventură care se desfaşoară tocmai într-una din capitalele modei, New York. 

Hotărăşte să se mute cu prietena sa, Shari, însă oferta iubitului său sună de zeci de ori mai tentantă, adică aceea de a se muta cu el în apartamentul de lux ai mamei lui.

Pe lângă toate astea visul ei este acela de-a se căsători cu Luke însă propunerea se lasă mult aşteptată.

Are o viaţă complicată, însiropată doar cu haine de la Prada sau Jakie şi luptă cu înverşunare să-şi îndeplinească visul de-a fi un celebru designer de rochii de mirese.

Destinul îi joacă feste şi în locul rochiţelor de mirese, are parte doar de o gramadă de avocaţi la un loc. Devine secretară la o firmă de avocatură ceea ce îi aduce o grămadă de încurcături. 

În cele din urmă totul ia o întorsătură favorabilă iar întrebarea mult aşteptată « Vrei să te căsătoreşti cu mine? » intră în scenă aducând după sine noi planuri şi speranţe în viaţa amuzantei Lizzie. 
